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XX. KULTURÁLIS ÉS INNOVÁCIÓS 
MINISZTÉRIUM

3 Alfa Szövetség 100,0 /+100,0 m.
kiadás/

Indokolás 

Méhében él a nemzet!

A kiemelten közhasznú életvédő szervezet, az Alfa Szövetség küldetése szerint egy termékeny és
gondoskodó,  minden  emberi  életet  védő  anyaországot  kíván  megalapozni,  amelyben  a
válsághelyzetben lévő – másállapotukat súlyos tehernek érző – szülők minden elérhető személyes és
gyakorlati  (szociális,  egészségügyi,  lelki,  nevelési,  jogi  stb.)  szolgáltatást  megkapnak  annak
érdekében, hogy kisbabáik megfoganhassanak, őket biztonságban kihordhassák és nevelhessék. A
Szövetség önkéntesei immár negyed évszázada gyarapítják a magyarságnak azt közjavát, ami az

1 A HHSZ 91.  §  (4)  bekezdése  alapján  a központi  költségvetés  és  a  költségvetési  fejezetek  bevételi  és  kiadási
főösszegére  és  egyenlegére  –  a  Gst.  25.  §  (2)  bekezdése  szerinti  módosító  javaslat  kivételével  –  kizárólag  a
költségvetési ügyekkel foglalkozó bizottság nyújthat be módosító javaslatot. 

2 A módosító javaslatban egy vagy több (ebben az esetben egymással összefüggő, tartalmilag-logikailag összetartozó,
részelemeiben  egymástól  elválaszthatatlan)  módosítás  tüntethető  fel.  Az  egy  módosító  javaslatban  benyújtott
módosító pontok a továbbiakban összefüggőként kezelendők. 



 
életfakasztást termékenyen szolgáló szülők és világra hozott gyermekeik jósorsában testesül meg.
Céljuk az, hogy minél hatékonyabban előzzünk meg minden olyan termékenységellenes, nemzetünk
túlélését  veszélyeztető  magatartást, amelyek  között  immár  évszázados  balsorsként  pusztít  a
magzatelhajtás és az újszülöttgyilkosság. 

Válságkezelő munkájuk eredményei:

26 év alatt országszerte 43.000 család életén könnyítettek kríziskezelő jelenlétükkel, sokezer nehéz
sorsú, mélyszegénységben élő családnak juttattak el kelengye adományt (gyermekruha, babaágy,
tartós élemiszer, anyaotthoni elhelyezés stb.).

402 művi abortuszt  előztek meg,  vagyis  ennyi  veszélyeztetett  terhesség lett  gyógyító jelenlétük
hatására várandós, gyermeket igenlő, boldog állapot.

A vér szerinti családok működésképtelenségét látva 362 nyílt örökbefogadást készítettek elő, hogy a
máshol  elutasított  babák szív szerinti  családban,  vagyis  örökbefogadó szülőknél  édesülhessenek
meg.

Munkájuk  eredményeként  ma már  41  olyan  kórházi  szülészet  és  klinika  van,  ahol  vállalták:  a
megfogant élet tiszteletére legalább az év három napján nem végeznek művi terhességmegszakítást.

Súlyos  teher?  Oszd meg velünk!  –  bíztatnak az  Alfa Szövetség  válságterhességek gondozására
vállalkozó munkatársai. Segíteni szeretnék mindazokat az abortuszveszélynek kitett anyákat, akik
úgy érzik, a rájuk nehezedő anyagi, lelki gondok súlya alatt roskadozva csak egyetlen út maradt:
elvetetni a   magzatgyermeket… A 26 éve ingyenesen,  éjjel-nappal elérhető alfás önkéntesek jól
tudják, hogy sok-sok olyan anya van, akik a környezet elutasító magatartása, szegénysége, a rossz
mentális-érzelmi  helyzet  miatt  arra  kényszerülnek,  hogy meghajoljanak  a  halál  civilizációjának
abortuszdiktatúrája  előtt  és  magzatgyermekük  elveszejtésére  kényszerüljenek.  E  kényszerítő
esetekkel, vagyis a családon és társadalmon belüli rejtett erőszakkal szemben úgy képviseli az Alfa
Szövetség  az  élet  kultúráját,  hogy  könnyítik  a  másállapotukat  elvetendő  tehernek  s  nem
várandósságként megélő anyák válsághelyzetét. A szövetség az élet kultúrájának ihletével hirdette
meg,  hogy  méhében  él  a  nemzet,  s  hogy  a  kormány  által  örvendetes  módon  megkezdett
nemzetegyesítés  folyamata  akkor  teljesedhet  ki  igazán,  ha  védelmünket  és  gondoskodó
szeretetünket  kiterjesztjük  a  nemzet  legbelső  határain,  vagyis  az  anyaméheken  belül  élő
kisebbségre, a magzati életkorú gyermekekre: a mi leendő legfiatalabb állapolgárainkra is.
Életre fel egy termékeny, gondoskodó anyaországért, mely békét teremt és őriz az anyaméhekben,
mely mielőbb személyként tiszteli és védi a magzatgyermekeket, a mi megfogant honfitársainkat!
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